
SURVEY RESULTS

Community – 9/5/2019

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Repair leaky roofs and 
replace outdated plumbing

Replace outdated electrical 
systems throughout district

Repair and replace 
outdated roofs and and 

gutters

Repair and replace aging 
plumbing infrastructure

More Likely No Difference - Yes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Plumbing Infrastructure

Roofs and Gutters

Electrical Systems

Roofs and Plumbing

Staff - 1/20/21

More Likely Makes No Difference Unsure Less Likely



SURVEY RESULTS

Community – 9/5/2019

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Replace leaking pipes

Repair and modernize aging 
classrooms and facilities 
throughout the District

Upgrade fire alarm and 
emergency communication 

systems

Renovate aging restrooms

More Likely No Difference - Yes
0% 20% 40% 60% 80% 100%

Restrooms

Fire Alarm and Emergency
Communication

Classrooms and Facilities

Leaking Pipes

Staff - 1/20/21

More Likely Makes No Difference Unsure Less Likely



SURVEY RESULTS

Community – 9/5/2019

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Replace aging floors and 
building foundations

Upgrade old playgrounds and 
playfields to increase student 

saftey

Improve aging irrigation 
systems to save water

Meet handicap accessibility 
(ADA) requirements in 

restrooms, classrooms, and 
playgrounds

More Likely No Difference - Yes

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ADA in Restrooms, Classrooms, &
Playgrounds

Irrigation Systems

Playgrounds and Playfields

Floors and Building Foundations

Staff 1-20-21

More Likely Makes No Difference Unsure Less Likely



SURVEY RESULTS

Community – 9/5/2019

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Upgrade outdated heating, 
ventilation, and air conditioning

Replace aging portable 
classrooms

Provide preventative 
maintenance for the pool

Repair athletic facilities

Paint school buildings

More Likely No Difference - Yes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Painting

Athletic Fields

Pool

Portable Classrooms

HVAC

Staff - 1-20-21

More Likely Makes No Difference Unsure Less Likely



STAFF | COMMUNITY COMPARISON OF 
“MORE LIKELY” ANSWERS

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Community

Staff

Repair leaky roofs and replace outdated 
plumbing

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Community

Staff

Repair and replace outdated roofs and 
gutters

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Community

Staff

Repair and replace aging plumbing 
infrastructure

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Community

Staff

Replace outdated electrical systems 
throughout district



STAFF | COMMUNITY COMPARISON OF 
“MORE LIKELY” ANSWERS

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Community

Staff

Replace leaking pipes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Community

Staff

Repair and modernize aging classrooms 
and facilities through out the District

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Community

Staff

Repair and modernize aging classrooms 
and facilities through out the District

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Community

Staff

Upgrade fire alarm and emergency 
communications systems



STAFF | COMMUNITY COMPARISON OF 
“MORE LIKELY” ANSWERS

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Community

Staff

Replace aging floors and building 
foundations

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Community

Staff

Upgrade outdated heating, ventilation, 
and air conditioning

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Community

Staff

Upgrade old playgrounds and playfields 
to increase student safety

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Community

Staff

Improve aging irrigation systems to save 
water



STAFF | COMMUNITY COMPARISON OF 
“MORE LIKELY” ANSWERS

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Community

Staff

Upgrade outdated heating, ventilation, 
and air conditioning

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Community

Staff

Provide preventive maintenance for the 
pool

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Community

Staff

Replace aging portable classrooms



STAFF | COMMUNITY COMPARISON OF 
“MORE LIKELY” ANSWERS

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Community

Staff

Repair athletic facilities

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Community

Staff

Paint School Buildings
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